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Domanda precedente Domanda successiva

Domanda

Argomento MSA Modulo aeroporti

Macrosettore 8 - Altre sorgenti mobili e macchinari

Settore 5 - Traffico aereo

Attivita Tutti

Combustibile senza combustibile

Utente domanda XWiki.arparo_emilia Data domanda 22/03/2011 16:51:00

Domanda Il modulo aeroporti calcola le emissioni sulla base del numero di movimenti o per ciclo LTO? Mi sono stati forniti i dati dei movimenti dove 1 decollo conta
come 1 movimento e 1 atterraggio come un altro movimento perciò complessivamente sono 2 movimenti; se considero questi dati come cicli LTO invece si
riduce ad 1 ciclo.

Allegati domanda

Utente risposta XWiki.arpaed_lombardia Data risposta 23/03/2011 09:49:00

Risposta Il modulo aeroporti calcola le emissioni per atterragio e decollo. Nella tabella A_voli bisogna inserire A o D nel campo decollo_atterraggio. La tabella A_FE
contiene le emissioni in kg per ogni fase del decollo/atterraggio e per i principali tipi di aereo. Nella tabella A_tipo_aereo il campo fk_id_codice_icao_fe assegna
all'aereo il set di fattori emissione di un aereo simile tra quelli presenti in A_FE

Allegati risposta
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